

SITC Rev. 4.

Azonosító: K39

Megnevezés: Egységes Külkereskedelmi Termékjegyzék

Rövid megnevezés: SITC Rev. 4.

Jogi alap:

- Az osztályozás használatát elrendelő joganyag nincs. A SITC Rev. 4-et az ENSZ Statisztikai Bizottsága harminchetedik ülészakán, 2006. márciusban fogadta el.

Bevezetés időpontja: 2006. március

Az osztályozás története: A SITC nómenklatúra szerinti adatokat a HS, illetve a kombinált nómenklatúra (KN) tételeinek megfeleltetésével állították össze, tekintve, hogy a külkereskedelmi forgalom termékenkénti számbavétele 1991-től 1995-ig a harmonizált rendszeren (HS), 1996-tól a HS-en és az Európai Unió kombinált nómenklatúráján (CN) alapuló KN szerint történik.

A SITC Rev. 4-et az ENSZ Statisztikai Bizottsága harmincadik ülésén (2006. március) fogadta el. A SITC 4. verziója megőrzi a SITC 3. verziójának általános szerkezetét, és azonos számú szekcióból, osztályból és csoportból áll. A változtatások az alaptípusok és egyes alcsoportok szintjén zajlottak. A SITC Rev. 3. verziójából kétszázharmincyolc alapvető fejezet törölve lett és 87 új alaptípus került bevezetésre.

Struktúra:

A SITC Rev. 4. felépítése:

- 1 számjegyen 10 áruosztályt
- 2 számjegyen 67 árucsoportot
- 3 számjegyen 262 alcsoportot
- 4 számjegyen 1023 címsort tartalmaz.

Rövid tartalmi leírás: A SITC besorolást a nemzetközi kereskedelem statisztikájának összeállításához kell alkalmazni, a nemzetközi összehasonlíthatóság miatt. Ezt az ENSZ által fenntartott osztályozást használják a legtöbb országban. A részletes nómenklatúrák (HS, CN) alapján az árukat a SITC durvább kategóriákba sorolja, pl. feldolgozásuk mértékét tekintve. Mivel a SITC besorolást nem módosítják évente, lehetővé teszi az összehasonlítást hosszabb idősorok segítségével.

Felhasználási területe: termék-külkereskedelmi statisztika

Kapcsolat nemzetközi osztályozásokkal: A jelenleg használt osztályozás azonos az Európai Unió Standard International Trade Classification, Revision 4 (SITC Rev. 4.) osztályozásával.

Felelős személy:

Dénes Szilvia

Külkereskedelem-statisztikai főosztály

kulkerstat@ksh.hu

tel: +36-1-345-6802